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ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПСИХОЛОГА В КЛІНІЧНІЙ ПРАКТИЦІ 

Тип  дисципліна професійної і практичної 

підготовки 

Код  ОК-12 

Семестр  1-й 

Загальна кількість 

кредитів/годин 

5/150 

Форма контролю залік 

Викладач  д-р. наук,  професор,  професор  кафедри  

психології Оверчук В.А. 

Необхідні обов’язкові 

попередні та супутні освітні 

компоненти 

Клінічна психологія, Психосоматика, 

Психіатрія та наркологія для клінічних 

психологів 

Місце у структурно-логічній 

схемі 

ОК-12  Організація діяльності психолога 

в клінічній практиці викладається на 

першому році навчання 

Форми навчання лекції, практичні заняття, самостійна 

робота 

Критерії оцінювання 1-й семестр - поточний контроль – 100 

балів 

Мова викладання українська 

 

Зміст освітньої компоненти 

Організація діяльності психолога в клінічній практиці . Організація 

діяльності психолога в клінічній практиці. Загальна характеристика методів 

медико-психологічної реабілітації хворих різного профілю. Взаємодія в діадах 

«лікар-пацієнт», «психолог-клієнт». Специфіка роботи психолога в клініці з 

пацієнтами дитячого і підліткового віку. Робота психолога в психіатричній 

клініці. Робота психолога в клініці із залежними пацієнтами. Діяльність 

психолога в загальнотерапевтичній клініці та в ендокринології. Особливості 

психологічної роботи з пацієнтами офтальмологічного та 

отоларингологічного відділень. Робота психолога з хворими на туберкульоз і 

гострі інфекційні захворювання. Робота психолога у клініці хірургії, 

травматології та ортопедії. Особливості роботи психолога з пацієнтами 

опікового відділення. Робота психолога у клініці хірургії, травматології та 

ортопедії. Особливості роботи психолога з пацієнтами опікового відділення. 



Робота психолога в клініці акушерства та гінекології. Специфіка 

психологічної роботи з хворими урологічного профілю. Особливості роботи 

психолога у клініці медичної косметології та пластичної хірургії. Особливості 

надання психологічної допомоги пацієнтам психосоматичної клініки. 

Психологічний супровід надання швидкої медичної допомоги, медичної 

практики у відділеннях реанімації й інтенсивної терапії. Робота психолога з 

невиліковно хворими пацієнтами. Ятрогенія.  

 

Програмні результати навчання визначені в освітній програмі: 

ПРН-1 Здійснювати пошук, опрацювання та аналіз професійно 

важливих знань із різних джерел із використанням сучасних 

інформаційно-комунікаційних технологій. 

ПРН-5 Розробляти програми психологічних інтервенцій (тренінг, 

психотерапія, 

консультування тощо), провадити їх в індивідуальній та 

груповій роботі, оцінювати якість. 

ПРН-6 Розробляти просвітницькі матеріали та освітні програми, 

впроваджувати їх, отримувати зворотній зв'язок, оцінювати 

якість. 

ПРН-8 Оцінювати ступінь складності завдань діяльності та приймати 

рішення про 

звернення за допомогою або підвищення кваліфікації. 

 

ПРН-13 Здійснювати професійну діяльність у сфері клінічної 

психології. 

ПРН-14 Розробляти стратегії клініко-психологічного дослідження з 

врахуванням специфіки об’єкта дослідження та доступних 

сучасних дослідницьких методів.  

 

 

 

 

 


